

# 娛樂

Ta Kung Entertainment

馬明和詩詠  
仍以兄妹相稱，  
沒擦出愛火花

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkg@taikungpao.com



# 馬明例牌否認詩詠是女友

繼陳豪之後的另一「筍盤」馬國明（馬明），最近有周刊拍得他與契妹唐詩詠排排坐的照片，指二人由契兄妹擦出愛火花，已秘密拍拖三個月。昨日馬明出席華姐記者會，照例否認戀聞，指當日他們是一班人去林子善的冰室吃新年飯；不過就大讚詩詠是好女子，多謝大家給他做封面，以及關心他的感情事，他會當今次是宣傳。

## 緋聞一寫再寫當宣傳

馬明與詩詠因為拍攝《鐵馬尋橋》扮演兄妹，拍完後繼續以兄妹相稱，並不時聚會，而日前他們一班人就相約到子善的冰室吃飯，報道指馬明全程心不在焉，但一見詩詠到場就變得生猛。問馬明是否與契妹擦出愛火花？他表示詩詠已打電話給他，問他們是否拍了三個月拖，馬明道：「首先多謝周刊給我做了封面，其實今次該周刊不是獨家，之前已有報紙刊登過，他們再寫，我當是宣傳。有記者問我關於詩詠，我當然說是好女子，她的性格真的幾好。」問到詩詠是否仍愛着崔建邦？馬明表示不知道，因他們兄妹間都不會講感情事。如果詩詠是單身可會追她？他道：「不知道呀！朋友與女友的要求不同，不過她是好女子。」

## 自爆跟香港導演家燒烤

馬明又自爆前日又有另一本周刊問他關於岑麗香的事，由於他們日前一起去《衝上雲霄2》的導演家中燒烤，估計可能也被偷拍了才有此一問，他笑道：「可能大家太關心我的感情事，比我媽咪更關心，多謝大家，香香也是一個好女子。」至於昨日的華姐佳麗，可有人合眼緣？他表示昨日才首次見佳麗，仍未看真。不過每個女子都有不同美態，問他擔任評判會注重什麼？他道：「腳及腰，談吐要淡定，樣貌方面我覺得各花入各眼，好像以前我很喜歡吳倩蓮，（以她做擇偶標準？）不會的，不關事，每個女子的組合都不同。」



△馬明被記者追問傳他與詩詠拍拖一事，例牌否認戀情

# 法拉首任華姐評判 錫住師妹

《2013國際中華小姐競選》將於本週日在電視城舉行，十六位來自世界各地的候選佳麗昨日首晤大會評判，包括馬國明、陳法拉及鄭丹瑞等，更即場由新聞界投票「最受傳媒歡迎佳麗」獎，結果由來自墨爾本的蔡潔奪得。此外，大會今年將增設「明日之星大獎」，將另請二十位嘉賓評判評選。

法拉曾為港姐「最上鏡小姐」擔任過評判，今次是首次擔任大會評判，身為二〇〇五年華姐亞軍的她，表示當年的大會司儀正是鄭丹瑞，想不到今次大家竟一起擔任評判，對於自己榮升師姐，坦言時間過得很快，問她有何參賽心得教授一眾師妹？她笑道：「最重要是自然，做回自己，記得當年自己參賽時也是懵懵懂懂，又不擅廣東話，幸而一班評判好nice！」而記者會完後，各評判將分別與每位佳麗有幾分鐘的傾談時間，以作深入了解，法拉表示明白佳麗們都由外地來港，加上綵排又辛苦，故不會給予壓力。

## 蔡潔被指似唯唯得體回應

蔡潔被指酷肖陳煒，她本人雖然不覺得，但很多人都這樣說，還有人說她似梁烈唯，她得體地笑道：「他們兩個都靚，所以似他們也不錯。」至於比賽信心，她笑言抱平常心，而如果有機會，她也希望留港發展，並希望在影視兩方面發展。香港代表張名雅被問到信心如何？她笑叫大家給她信心，說到香港佳麗近年都沒人奪冠，她表示得獎與否控制不來，但自己會盡最大努力去爭取佳績。



△十六位候選華姐佳麗首次與評判會面  
▷當年奪得亞軍的法拉首次擔任華姐評判

# 千嬅養好身體年中才拍片

楊千嬅最近拍攝了一個美容電視廣告，廣告商投資逾百萬元搭建富歐陸風情的瑰麗場景。拍攝當日，千嬅狀態大勇，皮膚細緻亮麗。她笑言拍此廣告，自己才是得益者，工作之餘還可以得到最好的美容服務。廣告中，千嬅露出白滑玉背，問到她的護膚之道？她表示自己一定是休養生息，之前放假休息充足，又不用日夜顛倒地工作，可以均衡自己的飲食及運動習慣。產後全面復工的她，被問到來年工作大計，她笑指自己的外表看來是很亮麗，但其實身體還未完全恢復過來，因此需要花大量精神和時間的工作，例如錄新唱片、拍電影和開演唱會等，最快也要二〇一三年中才會考慮。

## 拍電影如人生一樣

而且這個農曆年的目標，當然是帶Torres拉利是。因為今年是第一年，很多Auntie、Uncle應該都會給大利是，笑言是回本的時候了。千嬅指自己是真心喜歡派利是，因為覺得這是一種福氣，與人分享開心，自己也開心。提到《春嬌與志明》好評如潮，她在電影上有其他類型的角色想嘗試嗎？千嬅指拍電影就像人生一樣，在不同階段會有不同的經歷和角色，像《新紮師妹》時是一個少女期待白馬王子的故事；之後由一個中女遇到了「筍盤」繼而結婚再成為媽媽，就像真實人生的自己。她以後也可能會嘗試如《九星報喜》的開心賀歲片系列；又或者一些婚外情的故事，如果將來有一定的人生閱歷後，有機會嘗試如《桃姐》的角色便好了。



▲千嬅表示要到今年中才會拍電影和錄新唱片



▶馬明自爆曾與香港（圖）到導演家中燒烤  
來自墨爾本的蔡潔（前排左）奪得「最受傳媒歡迎佳麗」獎，前排右為樂易玲



# 阿嬌將與男友 齊公開亮相

鍾欣桐（阿嬌）昨日接受新城電台訪問，為跟胡彥斌合唱的新歌《在一起》宣傳。這首歌是鼓勵大家對心儀的對象表白，阿嬌坦言也試過向心儀對象表白過。問到她又向現任韓籍男友表白嗎？她就扮傻的表示忘記了，但承認跟男友現時感情穩定。下月她將與男友一同出席公司活動，屆時更會公布男友名字和身份。因為男友跟公司會有些合作，當日是以合作人身份出席。

## 感謝吳克群寫新歌

問到男友是否出席公司春茗？阿嬌只笑而不答；但她否認男友跟公司的合作是由她拉攏，反而是男友自薦，再上公司傾的，主要是做投資，也有其他生意。首次與男友公開見傳媒，她會否緊張呢？阿嬌笑言應該不會，到時才算。她又謂男友能說英語，她本身只懂講一、兩句韓語，大家用英語溝通。另外，有傳吳克群與何超蓮去了馬爾代夫旅行拍拖，阿嬌表示與超蓮有聯絡，反而跟吳克群較少互聯，但感謝對方早前為她寫了首新歌。

歌宣傳  
阿嬌透露將與韓籍男友一起出席活動



# 倩揚擱置生育大計多拍劇



▲陳倩揚表示擱置生育大計，專心事業想拍多些劇

有子萬事足的「靚媽」陳倩揚，兒子義廷已一歲多，正所謂「有仔趁嫩生」，所以踏入蛇年，大家都追問她是否已在計劃再追一個，豈料一向喜歡小朋友的她卻要手兼拳頭，實在令人意外。

對於很多媽咪級女藝員而言，一聽到拍劇都怕怕，皆因日夜顛倒的生活很影響婚姻及親子關係，而倩揚現時做主持既穩定，發展也不俗，以為她樂意做個準時收工的媽咪，豈料她竟希望來年拍多些劇，甚至生育計劃也要推後。倩揚解釋道：「之前拍了《衝上雲霄2》後，覺得好好玩，自己也很喜歡演戲，連監製亦覺得我不單止可以做主持，亦可以多方面發展，所以未來就希望多些拍劇，我與老公已有共識，他也支持我的想法。」

## 怕懷孕影響事業發展

倩揚續稱自己做主持方面已有不少位置，如果因為再去生仔而要停工，擔心會前功盡廢，經過與老公商量後，二人決定暫時擱置生育大計，希望在工作上再做一些成績，她笑道：「湊小朋友勞心又努力，老公也不想太緊迫，所以遲一兩年才再生。」倩揚又自爆因為擔心再懷孕，一度頻頻發噩夢，十分搞笑。



## 澄清啟事

昨日娛樂版刊登三太陳婉珍報道，刊登之照片並非陳女士，在此以作澄清，謹此向陳女士致歉。